

Конференция «Молодёжь и наука» открылась в СФУ

15 апреля 2014 года в СФУ открылась X всероссийская научно-техническая конференция с международным участием [«Молодёжь и наука»](#).

Конференция, посвящённая 80-летию образования Красноярского края, традиционно пройдёт с 15 по 25 апреля. Всего в конференции примут участие около 3 тысяч человек: школьники, студенты и преподаватели российских вузов, учёные Красноярского научного центра СО РАН, студенты и молодые учёные зарубежных вузов. В рамках мероприятия молодые учёные выступят с докладами на 150 секциях социально-гуманитарного, физико-математического и эколого-биологического блоков.

На торжественной церемонии с приветственным словом выступил проректор по науке и международному сотрудничеству СФУ **Сергей Верховец**, он отметил важность участия молодёжи в крупных мероприятиях для формирования навыков презентации научных достижений, обмена опытом со сверстниками и более старшими коллегами.

*«В этом году значительно расширилась география конференции. В ней принимают участие молодые учёные зарубежных вузов Индии, Китая, США, Италии, Турции, Вьетнама, — сообщил **Сергей Владимирович**. — Кроме того, впервые мы попробовали в рамках пленарной части дать слово лекторам-победителям конкурса „Преподаватель онлайн“ в формате TEDx и победителям конкурса „Международного финансового клуба“».*



Заместитель министра образования и науки Красноярского края **Андрей Иптышев**, обращаясь к молодым учёным, сказал, что Правительство Красноярского края делает всё возможное для развития конкурентной научной среды.

*«Приоритетной задачей для министерства науки и образования края является поддержка молодых учёных и аспирантов. В этом направлении мы осуществляем поддержку исследовательских проектов учёных, научных мероприятий, а также развития академической мобильности молодых исследователей и разработчиков», — заявил **Андрей Иптышев**.*



Замминистра признался, что участвует в конференции «Молодёжь и наука» со своими аспирантами и студентами с самого её начала: «Подготовка молодого учёного — серьёзная задача, для этого нужна хорошая конкурентная среда в вузах, научных организациях, школах. Особую роль играет возможность академической мобильности, учёный должен соревноваться и такие мероприятия этому способствуют».

Советник ректора СФУ **Наталья Гафурова** напомнила участникам конференции, что им выдалась прекрасная возможность прикоснуться к реальным исследованиям мира науки.



*«Интерес к работе и удовольствие от результата собственных исследований — вот что движет настоящим учёным в его профессиональной жизни», — подчеркнула **Наталья Владимировна**.*

Отметим, в конференции также принимают участие выпускники 11 классов — победители муниципальных научно-практических конференций муниципалитетов Красноярского края.

По итогам десятидневного научного марафона предусмотрен выпуск электронного сборника и печатный сборник лучших статей молодых учёных.

[Пресс-служба СФУ](#), 16 апреля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13732>